

# 我市积极备战牡丹赛花会

本届赛花会升级为全国性赛花会,增设牡丹插花艺术展



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会将于4月7日开幕,2月13日下午,市牡丹产业发展中心负责人陶福占前往部分参赛企业、基地调度参赛准备情况。

陶福占一行先后到菏泽百花园、曹州牡丹园、菏泽谷雨牡丹生物科技有限公司等地,详细了解各参赛单位参赛作品数量和类别,察看参赛牡丹生长状况。

各参赛单位充分发挥各自优势,精心选苗、上盆、培育,为参加全国牡丹赛花会做了大量而充分的准备工作。陶福占表示,距赛花会开幕还有不到两个月的时间,各参赛单位要把握好时间要求,派专人做好养护管理,时刻关注天气变化,尤其要

预防倒春寒对牡丹生长的不利影响,确保参赛牡丹如期盛开,展现菏泽牡丹最靓丽的一面。

牡丹晚报全媒体记者了解到,自“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会活动启动以来,我市各大牡丹园和牡丹种植、培育企业以及花农积极参与,纷纷拿出最高水平和技艺,立足自己的资源优势备战赛花会。

与上一届牡丹赛花会相比,2022年度赛花会升级为全国赛花会,并面向全国牡丹主产区种植主体,开展以“牡丹新品种、盆栽精品、技艺栽培、插花艺术”为主题的牡丹园艺竞赛活动,内容上还增设了牡丹插花艺术展。

今年赛花会设“金牡丹奖”一个,奖金10万元,由菏泽市人民政府颁发2022中国牡丹之都(菏泽)牡丹园艺“金牡丹奖”奖牌和证书。新品种、盆栽精品、技艺栽培、插花艺术各设金奖3个,每个奖金2000元;各设银奖6个,每个奖金1500元;各设铜奖9个,每个奖金1000元。



陶福占一行实地了解全国牡丹赛花会参赛单位准备情况



## 春节期间市区清运垃圾12000余吨

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)春节期间,城市生活垃圾明显增加,为给广大市民营造整洁、优美的市容环境,菏泽京环环境服务有限公司根据市区垃圾产生量适度增减清运车辆和频次,并强化消毒消杀工作。自1月31日至2月14日,共计出动保洁人员3万余人次,清理垃圾12000吨。

春节期间,返乡人员增多,加上集中休闲消费、庆祝春节和元宵节等各种因素,生活垃圾较平时明显增加。菏泽京环每日出动保洁人员2200余人次,加强市区生活垃圾清理、清运等工作。同时,重点强化消毒消杀,加强对办公区域、垃圾中转站、车辆等重点部位的消毒消杀,对流动量大、人口密度大的场所增加消杀频次,切断病毒传播途径。适度向重点区域增加人员和车辆设备,弹性调整垃圾中转站开放时间,加强道路巡回保洁力度,提高作业频次,减少垃圾滞留时间。

## 节假日全天候值班备勤 筑牢春季森林防火墙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)立春过后我市气温逐渐回升,且大部分地区没有有效降水,森林火险等级较高。2月15日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市林业局获悉,为有效预防森林火灾,减少森林火灾损失,我市狠抓野外火源管理和森林防火宣传,在重点节假日期间实行24小时值班备勤制度,扎实做好春季森林防火工作,确保全市不出现大的火灾毁林案件。

我市建立健全了各县区、乡镇级防灭火指挥机构、主管机构、扑火机构,并严格落实地方行政首长负责制,特别是县、乡两级政府及村委会,重点林区、林场以及森林公园、风景名胜区等防灭火责任。同时,各县区还建立了县、乡护林员和防灭火巡查员网格化管理责任机制,制作管护责任区域一张图,把巡护区域一一落实到图纸上,把防控措施一一落实到人、落实到地点、落实到区域内,形成纵向到底、横向到边的网格化防控责任体系,使每一片树林都有具体人员负责。县区将护林员和防灭火巡查员队伍建设经费纳入本级财政预算。乡镇街道、护林员队伍可以用政府购买服务方式开展工作。

我市还结合民俗和农事用火特点,积极组织开展专项检查和打击森林火灾违法行为专项行动,开展源头管控和火灾风险隐患排查整治活动。在林木密集区、进入林场的主要路口、重点地段、森林公园等地设立永久固定防火宣传警示牌,悬挂宣传条幅,切实做好防火教育。



助力小微企业提升  
质量管理体系  
**菏泽方案获评  
全国优良案例**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)2月15日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,近日,国家市场监管总局印发《关于“小微企业质量管理体系认证提升行动”工作质量考核情况的通报》,菏泽市市场监管局推荐的《善用风险思维梳理生产全流程》企业提升方案,被评为全国20个“小微企业质量管理体系认证提升行动”优良案例之一,也是山东省唯一获此殊荣的案例。

去年以来,市市场监管局认证工作以提升小微企业质量管理体系为突破口,力求全市企业质量管理体系认证再上新水平。通过成立领导小组,制定实施方案,深入企业调研,跟踪服务、当好技术支持后盾、开展质量培训等,分析研判当前我市小微企业质量管理体系运行状况,搜集企业亟待解决的问题,联合认证技术机构对小微企业开展点对点精准帮扶,企业累计接受公益在线培训18300余人次,指导小微企业建立科学有效的质量管理体系,促进企业提档升级。

全市第一批64家小微企业全部顺利通过评审,均取得质量管理体系认证证书。